

« Помещен на принудительное лечение за убийство сына»

77-летний житель г.Шебекино, который 11 лет назад убил своего единственного сына, помещен на принудительное лечение в психиатрический стационар.

Предварительным следствием установлено, что М., 1937 года рождения, совершил запрещённое уголовным законом деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку.

Владимир, 1964 года рождения, проживал в с. Зимовное Шебекинского района, куда к нему приезжал его отец. На почве злоупотребления спиртными напитками между сыном и отцом сложились личные неприязненные отношения.

В один из дней осенью 2003 года сын с отцом находились по месту жительства в с.Зимовное, где между ними произошла ссора из-за того, что сын продал выкопанный картофель, а денежные средства пропил.

В ходе ссоры отец взял топор и отрубил голову своему 39-летнему сыну, после этого закопал труп во дворе домовладения. Прошло 11 лет.

18.06.2014 года в дежурную часть ОМВД России по Шебекинскому району и г. Шебекино обратился В., который пояснил, что при производстве земляных работ во дворе приобретенного дома в с.Зимовное, он обнаружил костные останки человека.

Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области было возбуждено уголовное дело.

Из показаний матери потерпевшего установлено, что их сын злоупотреблял спиртным, неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение ряда краж, отбывал наказание в местах лишения свободы, на почве этого между сыном и мужем возникали конфликты. Осенью 2003 года М. ей рассказал, что убил их сына, так как сильно был зол за то, что последний пропил весь картофель. С мужем они договорились никому не рассказывать о совершенном им убийстве.

13 августа 2014 года М. написал протокол явки с повинной, где сознался в убийстве сына.

Между тем, согласно заключения амбулаторной психиатрической судебной экспертизы М. в настоящее время страдает психическим расстройством, что лишает его в настоящее время способности понимать фактически характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В связи с этим, заместителем Шебекинского межрайонного прокурора было утверждено постановление о направлении уголовного дела в суд для применения в отношении М. принудительной меры медицинского характера.

В судебном заседании подсудимый вел себя спокойно, вину не отрицал, но единственное о чем он сожалел, что закопал труп сына неглубоко.

Суд, рассмотрев материалы уголовного дела, согласился с позицией прокурора и в отношении М. применил принудительные меры медицинского характера, направив его на принудительное лечение в психиатрический стационар.

Заместитель Шебекинского
межрайонного прокурора

младший советник юстиции

Е.А. Сергеев